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1 > F[ Aa] t | 3629 XI1.3 2.536.25 | 143,000 | %114.36) 333226 | 12 3139112 3008,710 | HI1426% 12 = Az 124105 ~ 13414
13415 ~ 14414
ab| 3 | 3001 X135 386375 | 150,000 | 322165 344,717 {12 3709200 3.968,844 | 309100%X 12 =3709200 | 1273 ~ 13.72
1373 ~ 14732
Ac| 4 | 2419 X080 X135 = 241900 | 114,000 | 2,44845 | 261,984 |12 2920476 | 3124909 | 243373%X 12 =2920476 | 1311 ~ 13.1230
1411 ~ 141231
AT|"3 [Z688 X155 3.350.00 | 120.000] 2,577.32 | 295,773 | 12 3092784 | 330029 | 2577 32X 12 =3092784 [ 13.11 ~ (3.1231
1411~ 141231

o EF 1 1343095721 14,401,742
4> F&wr7| Ba| 1} 3250 X125 4,063.73 3,300 00 | 353,100 | 12 3901200 4174284 | 325100% 12 =3001200{ 1291 ~ 13831
3,26000 | 348,820 1391 ~ 1433
Bb | I [ 3251 xizs 406375 300000 | 321,000 (11 2931} 3580645 3831200 3.00000X 11 29731 = 3580645 [133.30 ~ 14.3.29
3,10000 | 331,700 231 200 00 21,400 | 3,100 00% 23 = 20000014330 ~ 15329
Be| 2 [ 2770 X128 3,462 50 320000 | 342400 |12 3324000 | 3856680 { 277000% 12 =3324000 {11.9.18 ~ 13.9.17
2,80000 ) 299,600 13918 ~ 14817
Bd| 2 [ 2770 X080 X135 = 277000 320000 242400 [ 12 3548976 3797404 | 295748X 12 =3548976 [11107 ~ 13106
13107 ~ (4106
Be | 1 [ 3251 X080 X125 = 3251.00 320000 | 342400 | 1 1381 454194 485,988 [ 3,20000%X | 13731 = 454194 [125.14 ~ 13513
350000 374,500 (10 1831 ] 3571497 | 3821502 | 3.375.50X 10 1841 = 3571407 |13514 ~ 14513
Bf [ 3 [ 2408 X080 X125 = 240800 258000 1 276060 {10 1528} 2627607 | 2811539 | 249400X 10 1508 =2637607 | 13.2.16 ~ 14215
250000 [ 310300 | 1 1378] 376047 403333 | 257427X [ 1308 = 376947 |14.2.16 ~ 15215
Bg| 4 | 2167 X080 X125 = 2,167.00 2.60000 | 278,200 | 12 2171880 2965912 2.30990X 12 =27,71880 [i211 10 ~ 13119
280000 | 299,600 1L1L10 ~ 14110
Bh| 1 {3351 X080 X125 = 335100 330000 | 353,100 | 3 982650 | 1051436 | 327550% 3 = 982650 [ 1271 ~ 13630
350000 | 374500 | ¢ 3037950 3250607 | 337550% 9 =3037950 | 1370~ 146130
Bi | 2 {2770 Xog0 x125 = 277000 2,300.00 | 299,600 | 12 33,24000 | 3336,680 ) 2,77000% (2 =3324000 | 1251 ~ 13430
1351 ~ 14430
By | 2 | 2710 X125 3,462.50 270000 288500 | 6 8/31| 16896.77] 1807954 | 2,70000X & B3l = 1689677 [12.109 ~ 13.10.8
300000 321000) 5 2381) 1590546 1,701,852 | 2770 00X 5 2381 = 1590516 |13.109 ~ 14108
Bk| 2 | 2770 X080 X125 = 2,77000 230000 | 246,000 8 631 1884516 2006432 230000%X 8 631 = 1824516 [12.127 ~ 13.126
280000 | 299,600 | 3 2531| 10600971 1134304 | 278500% 3 7581 =10.60097 |13127 ~ 14.126
Bt [ 1 | 3251 X080 X125 = 3,251.00 320000 | 342400 | 3 960000 | 1027200 f 3.20000X 3 = 960000 | 1171 ~ 13630
350000 374500 | 9 3037950 ) 3250607 | 3375.50% 9 =3037950 [ 1321 ~ 14630
Bm | 3 | 2408 X125 3.010.00 270000 | 283900 | 12 2889600 | 3090872 240800X 12 =2889600 [13.328 ~ 14327
245000 262,150 14308 ~ 15327
Bni 3 [ 2408 X080 X125 = 330300 2600001 278,200 | 12 3004800 3215136] 250400X 12 = 3004800 | 1341 —~ 14331
Bo{ 3 | 2408 X125 301000 296000 310,300 | 12 2829600 3091872] 240800%X 12 = 2889600 [12.10.1 ~ (3930
245000 ) 262.150 13101~ 14930
Bp| 3 | 2408 X020 X125 = 240800 250000 | 2675001 6 1472400 | 15715468 | 245400X & = 1472400 {12101 ~ 13.9.30
260000§ 218200 6 15024001 1607568 | 250400% 6 = 1502400 |13101 ~ 14930
Bg| 2 | 2770 X125 3.462.50 300000 | 321,000 |12 3324000 3356680 | 277000%X 12 =3324000 [ 13.1.1 ~ (3123
2.50000 | 299 600 1410~ 141231
Br| 3 | 2408 X030 Xi25 = 2408.00 2,65000 | 233550 | 12 3034800 3247236 | 252900%x 12 =3034800 [ 13.1.1 ~ 131231
ML ~ 14123

4 Bt sess1902| 64052236




an

(6 T
HRRUHE BERTEA | TR 1 3 EE|RWEIE T
F N KM A KB
h |
R |Rs|FH| eErsosmmEm Uss) RUFROAR FHELITEERAR o8 & @ mamm
h : FFLR
auag| krk|3 k(8 g R |3 w @ P s

IEEESE N oY 1 4619 X125 = 311315 5000001 535000] 9 4157100 4.448.097 461900% 9 =4L571001 1311 ~ 131231
400000 428000] 3 12,000 00 1,284 000 400000X 3 = 12000004 14.1.1 ~ 141231
Cb 1 4619 X080 X125 = 4,61900 400000 | 42800012 43,000.00 5,136,000 400000 12 =43000001 1311 =~ (31231
1411 ~ 141231
Ce 2 ] 393 X125 = 491875 340000 | 363,800 12 40,800 00 4,365,600 340000 12 = 4080000 { 131.1 ~ 13.12.31
1410 ~ 141231
Cdl 3 Y3422 X125 = 41750 330000 | 353,100 |12 39,500 00 4,237.200 3.30000%X 12 =1395650000 1 131.1 ~ 1312301
141.1 ~ 14123
Ce | 4619 X080 X125 = 461900 4,00000 | 428000 9 36,000 00 3852000 400000 9 =3600000¢ 1317 ~ 13123
3200001 405600] 3 11.400 00 1,219,800 JR0000KX 3 = [140000 1411 ~ 141231
Cf 2 {393 X030 X125 = 333500 000001 320001 9 21,000 ¢0 2,889,000 3jo0000x 9 =2700000 1311 ~ 31201
320000 [ 342400 ] 3 9.600 60 1,027,200 3,20000X 3 = 060000 ) 1411 ~ 141231
Cz 2 3935 X080 X125 = 393500 350000 | 374500 | 12 4200000 4.494,000 350000X 12 =4200000) 1340 ~ 14331
Chl 3 3422 X125 = 421750 3.200.00 | 342,400 |12 3840000 4,108,800 320000 12 =3840000 1311 ~ 13120
411 ~ 141231
Ci 3 3422 X115 = 4271750 340000 | 3638000 3 10,200 00 1,091,400 JANWX 3 =10,20000 f 141.1 =~ 141331

h E_i‘ 356.571.00 | 38153097
AY - 7N Da 1 1,866 X1.25 = 233250 1,550.00 | 165850 9 13,950 00 1,492,650 1.550.00X 9 = 1395000 | 1311 ~ {31231
170000 | 181900 3 5,100 00 545.700 1.70000X 3 = 510000 | 1411 ~ 14123]
byl 2 1,590 X125 = 198750 | 85000 106959 | L14,446]12 12,835.08 £.373,354 1.06959% 12 = 283508 |13L17 ~ 14116
141,17 ~ 15116
D} 2 1590 X1.25 = 1987.50 | 98000} 1,23%17) 131948 ]12 14,798 04 1,583,390 1,233.17X 12 =14,79504 |13.324 ~ 14323
14324 ~ 15323
Dd} 3 1,332 X030 X125 = LIiB200 125000 133,750 4 5,000 60 535,000 1,250.00%X 4 = 50000011281 ~ 13731
1,380.00 1 147.6601 8 11,040.00 1,181,280 1,380.00X 8§ = 1104000 { 13.8.1 ~ 14731
De} 4 1,244 X125 = 155500 94,000 1,182.84{ 126,564 |12 14,194 08 1518767 1.182.84X 12 = 1419408 | 1341 ~ 14331
Dff 4 1,244 X125 = 155.00 1,200.00 { 128400112 14,400 00 1,540,300 1,200.00X 12 = 1440000 |1210] ~ 13930
13101 ~ 14930
Dz 3 1,382 X125 = 1,J2750 | 85000| 1,069.59| 1i4.446]12 12,335 08 1,373,354 £069.50X 12 = 1283508 13 ~ 130231
1411 ~ 141231

L8 104.152.28 1 11.144.295
= A —~ | Ea 1 1,013 X080 X125 = 101800) 49000 664861 71,140 12 7.978 32 853.680 G664 86X 12 = 781832 | 1341 ~ 14331
Eb 2 866 X080 X125 = 866001 49.500 671.641 71.365]12 8,059 68 862,386 671 64X 12 = 805068 | 1341 ~ 14331
Ec 3 754 X080 X125 = 754001 46.000 624151 66784112 7 489.80 301.409 624 15% 12 = 748980 | 1341 ~ 14331
Ed 3 754 X125 = 942501 44.000 59701 63880} 2 7.164 12 166561 701X 12 = 71641211341 ~ 14331
Ee 4 678 X080 X123 = 678001 43,000 58345 62420142 7.001.40 749.150 5B3A45X 12 = 700140 | 134,01 ~ 1433t
Ef 2 856 X080 X125 = 865001 38000 S5t660F S55276f12 6,199 20 663.314 51660 {2 = 619920 1341 ~ 14331
Eg 2 366 X125 = {08250 | 45000 610581 65.332] 12 7.326.96 783,985 610.58% 12 = 7326961340 ~ 14331

h a1 51209481  $480485
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BHREUHE TIAERET AR | T8 1 3 4EIE R A 48 € He 8% TasEAERE
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Al (KE{FS) GEFLOREREH USS) = o B HE O B R
7 . EXS

AR AR KA sy | XA 3 s
WEZF Y[R L2166 X080 X125 = 216600 250000 265500 8 4311 1896503 | 2029258 233300X 8 451 = 1896503 {12125 ~ 13124
2,70000) 2889001 3273¢] _ 9372.04| 997469 ) 240823X 3 WAL = 93214{13125 ~ 14124
P 3 [ LeS X080 XE25 = 1,60500 184000 | 196880 2 34500 dBEIS| 172250 2 = 34500) 1261 ~ 13531
1500.00 | 203,300 § 10 1152500 | KSTSHIS| 1752.50X 10 =1750500] 1361 ~ 14531
Fol 21346 X080 X125 = 184600 190000 | 203300) 6 131} 1226503 312369 [ 187300X 6 1931 = 1226513 [121018 ~ 1310.7
200000] 21400 S 1481} 10483451 1120729 | 1.97300X 5 1431 = 1048345 [13.4048 ~ 141017
R L2166 X135 = 2,700.50 200000 24000| 6 M4BI[ 12003231 1380646 | 2000.00X 6 1401 = 1260323 [I1210.85 ~ 13.00.14
220000} 235400 | § 1781 12017811 1285906 |  2.166.00% 5 1181 = 1201781 [13.10.15 ~ 141014
Fel 31605 X080 X125 = 160500 1,600.00 ) 171,200 | i2 1920000 2054400 | 160000X 12 =1920000 [ 1336 1433
1436 1535
Bl 2|86 X125 = 230150 163000 | 176550 | 9 1435000 | 1588950 1650.00X 9 = 1485000 | 1340 ~ 130231
L70000 | 18900 | 3 500000) 545700 670000X_ 3 = 500000 | 1400 ~ 141231
Fe | 2 | 1846 X080 XI25 = 184600 1,800.00 | 192,600 | 12 60000 2311200] 180000X 12 =260000 [ 1308 ~ 131231
MLE ~ 141230

— B g 15766791 16871417 A gt
Ky¥3T72f G| || 223 X135 = 276625 | 120000 2.242.57| 239955 [ 12 655600 2841492[ 22300X 12 =2635600 12425 ~ 134
13425 ~ 144M
Ghl 2 [ L885 X080 X125 = 1885001 98,0001 183144 195964 | 3 21| S61245] 600532 L83L4IX 3 281 = S61245] 1273 1312
1000001 L8688I| 199963 | 8 26m1) 16.69872| 1786763 | 186R8IX 8 2981 = 1669872 | 1303 1412
Gel 2 [ LB85 X080 X125 = 1885001 85000) 158849 [ 169968 | 24m0| 122080  13nse9 138849X 240 = 1208012425 ~ 13424
800001 149505 159.970 |11 80| 1678304 1795796| 149505X 11 730 = 1678344 |13425 ~ 14424
Gd| I} 223 X080 XL15 = 221300 110,000 205569 | 219,959 |12 U668 [ 2630506 | 205569% 12 =828 { 1321 ~ 14131
421 ~ 15131
Ge| 31639 X080 X125 = 1639001 86000[ reoris| imigss | 1928616 [ 2063613 | 1607.08X 12 = 1928616 [13.120 ~ 14119
14120 ~ 15119
GI| 2| 1885 X080 X125 = 188500] 97.000[ L81275] 193964 | 9 163475 | 145678 181205X 9 =135 [13L1 ~ 134231
88.000) 1.644.55| 175967 | 3 A93365)  SMISOI| 164455X 3 = 493365[1441 ~ 14231
Gg| 4 | 14715 X080 X125 = 147500| 18000] Las7.67| 1559m1 1 9 BUIS3 | 1403T6 | LASTETX 9 =IR1903 [ 1300 ~ 134231
9,000 147636] 157.971 | 3 42908]  4N9I2| 147636X 3 = 442908 4LE ~ 14423]
Gh| § | 1311 X080 X125 = 131100] 65000] 120473] 129976 |12 WSTBT6{ 159713 1241X 12 =S36 | BLL ~ 13123
MLL ~ 11231
3| 1s0n8] 1751025
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7 4 1 € 7] Ha| 1 | 3402 X080 X123 = 340200| L3100 331238 255385 | 12 Y0IGI30 | IJ05036 | 557008X 12 = 3086856 | 12.8.1 ~ 13731
1381 ~ 1473]
Ho | 1 | 3402 X125 = 425150 | 154000 3012352 322340 | 1431 136049 145572{ 301252X 1Bl = 136049 [12415 ~ 13414
160000 | 3,12989 | 334898 |11 17/31| 3614518 | 3867534 | 3,12989% 11 1781 =15145.18 [13415 ~ 14414
He | 1 f 3402 X080 X125 = 340200 | 123,000 2,306.10 | 257,453 7 1624270 | LB0L169 [ 2406.10X 7 = 1684270 [12.11.1 ~ 13 1031
130,000 | 2543047 272,005] 5 1271520 | 1360526 | 254304X S = 1271520 (13,111~ 14,1031
Hd | 3 | 2520 X135 = 3,15000 | 132000] 2582161 276,281 |12 30,4000 | 3235680 | 2,52000X 12 = 1024000 [12.7.14 ~ 13.7.13
13714 ~ 13713
He'| 1 [ 3402 X080 X125 = 3402.00 | 95.000( L.858.37] 198,846 [12 230044 | 2386147 | 1.3583TX 12 =2230044 {12630 ~ 13629
13630 ~ 14629
Hf [ 4 [ 2268 X135 = 283500 B0,000| 1,56895| 167450 |12 1877940 [ 2.009.306 | 1,56495X 12 = 1877940 [131.19 ~ 14118
14119 ~ 15118
Hg | 4 [ 2268 X080 X125 = 226800 B83.000| 162663} 174,049 | 12 19,8356 | 2.084,741 | 1.62363X 12 =19483.56 | 1291 ~ 13831
1391 ~ 14831
Ho| 2 [ 2898 X080 X125 = 2,898.00 | 100,000 195618} 20931L | 12 BATIG| 251,135 | 1956.18% 12 =723474.16 [ 13305 ~ 14314
14315 ~ 15314
Hi | 4 [ 2268 X080 X125 = 2268.00 | 62,000| 121283 [ 120,773 | 10 12,12830} 1297728 | 1.20283%X 10 = 1212830 1321 ~ 14131
70000} 1,369.33 | 146518 | 2 2,738 66 293037 ] 136933% 2 = 373866 ] 1421 ~ 1513
H | 2 | 288 X135 = 362250 | 94000| 1,33881] 196,753 ] 7 1287167 1377269 | 1.8388(%X 7 = 1287167 [1211.1T ~ 131031
120000 | 234742 2511741 3 173660 |  1,255816 | 2347.32X 5 = 1173660 13001 ~ 141031
Hel 3 {2520 X080 X125 = 2,5000] 85000] 166275 177914 i2 1995300 2,34971 [ 168275% 12 = 1995300 [ 1293 ~ 1392
1393 ~ 1492
H ] 4 {73268 X080 X125 = 7768001 71,0001 LS0626 ] 16L170 {12 18.075.12 | 1934038 | 150626X 12 = 1807512 § 1341 ~ 14331
Hm{ 4 [ 2268 X080 X125 = 276800 9000001 176056 188.380 | 12 2117672 | 2260559 | 1,760.56%X 12 =3112672 | 1341~ 14331
Hn | 2 | 2898 X125 = 362240 | 125000 | 244533 | 261,650 | 12 7934396 | 3130804 | 244533X_12 =2934306 [ 1341 ~ (4331
Ho{ 3 | 2520 X080 X125 = 2352000| 28.000] 1,721.34] 184,194 |12 2065728 | 2210329 | 1.721.44% 12 =2065728 | 1301~ 13.12.31
1411 ~ 141231
Hp| 3 | 2520 X080 X125 = 2352000| 24000| 1.643.19] 175821 9 1478871 1582392 | 1643.19X § = 1478871 | 13.L1 —~ 13.123]
87.000) 170188 | 182,101 3 5,105 64 546303 | 170188% 3 = 510564 ] 1410 ~ 141231

4 BF | 380735351 40,738,687
vy Ta [ 1 | 2008 X080 X125 = 250600 TIO00.00 [ 321,000 | 12 BR[| LPLEZ | 295300% 12 =3543600 | 1251 ~ 13430
1351 ~ 14430
T | 2 | 2475 X080 X125 = 247500 230000 | 246,00 | 12 2760000 f 2953200 [ 2,30000X 12 = 2760000 | 1261 ~ 135.3]
1360 _~ 1453
Te | 2 | 2475 X080 X125 = 247500 250000 | 267,500 [ 12 2985000 | 3,193.950 | 2487.50X 12 =32985000 f 1300 ~ 13123
M1~ 141231
1|4 | 1937 X125 = 247178 2,00000 | 214000 3 $B1L.00 621777 | 1,93700X__ 3 = SE1.00 [ 1411~ (4123]

&1 98.697.001 10,560,579
R Tl 1 | tea8 X080 X3 — 64800 EO000 ] 171200 | 12 19; 2059800 | 1600.00% 12 = 1920000 | 1381~ 13331
To | 4 | 1098 X080 X125 = 09500 05000 | 112350 [ 12 12.60000 |__ 1,348,200 | 1,05000% 12 = 1260000 1341~ 14331
Je | 2 | 1404 XOB0 X125 = 140400 30000 | 160,500 12 1560000 | 1,669,200 1,30000% 12 = 1560000 [ 13.1.1 ~ [3.1231
MLl ~ 141231
| ¥ |12 X080 X125 = 122100 100000 | 107,000 | 12 1200000 | 1284000 [ LOOROOX 12 =1200000 | 13.1.1 ~ (31231
141.0_~ 141231
Je | 3 | 121 X175 = 157675 120000 | 128300 | 12 1240000 | 1,540,300 | 1,20000%_ 12 = 124000011341 ~ 1433l
J| 471108 X125 = 1,372.50 1,00000 [ 107,000 | 12 1200000 | 1284000 | 1,00000X 12 = 1200000 | 13.10 ~ 13.1231
1401~ 141231

DO 85 80000 9.180.600
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H F  F| Ka| 1 ] 1688 X135 = 211000 | 4400] 143211] 153,236 [ 12 17,8532 1938829 I43L1IX 12 =17,852 [ 1251 ~ 13430
1350~ 14430
Kbl 3 | 1,250 x080 X125 = 125000 33008 107468] 114991 [ 9 067202 1034917] 10M468X 9 = o712 | 3.1 ~ 130231
30000 97644| 104479 | 3 1.920.32 33437 976.44% 3 = 29W.3 | 4L~ 141231

A Bl 29786761  3.87.083
K77tz | La| | | 4314 X080 X125 = 431400 | 600000 LIS0.11] B2 112 2592132 F  L713381| IGOIIX 2 =25021 32 |12.05 ~ D413
B35 ~ 147.M
Lb 3876 X040 X125 = 2387600 | 750000 2625137 280880 [ 12 31.500.56 | 33706671 2825.13X 12 =3150156 | 1341 ~ 14331
Le| 3 |3195 %080 X125 = 3,09500 {66000 23102 247183 |12 T4 | 2966094 231012% 12 =l ~ 13123
14,01~ 141231
2 | 3674 X115 = 450250 {6,50000] 227511 243437 | 12 2730132 292141 2295011 12 =3730032 [ 131 ~ 130231
14001~ 141231

A i nzaased] noss
FIETOTIET [ Ma| B 7,298 X080 X125 = 729800 | 33934] 9,04907| 968250 | 2 1130 1795659 1921355 | 7,587.09% 2 130 = 17.956.59 [126.02 ~ 136.11
25000 666667 713334 | 6 19/0| 6422235 | 6871781 | 6.666.67X 9 1980 = 6422225 [136.02 ~ 14411
Mb| 4 4366 X125 = 608250 ) 17000 4533331 485066 |12 5439996 | 58076 453333% 12 = 5§4309.96 (12,1020 ~ 12.1019
13.1020 ~ 1410.19

Ho# 1 13657830 | 14613932
G a v F 7] Na| 1| 3052 X080 X123 = 305,00 JAO0[ J65,000 | 3 WAT] 1L | LOIAN | 3.2600X 3Bl = N |20 ~ B3
310000 331700 ) B 6731 26204841 2813548 | 307600X 8 173l =2g20484 | 13705 ~ 14714
Nb | 2 | 2600 X080 X135 = 260000 250000 | 267,500 [ 12 31800001 34026001 265000X 12 = 3180000 | 1341~ 14331
Ne| 2 [ 2600 X080 X125 = 260000 242000 | 258940 [ 9 21780000 230460 | 23000X 9 =2178000 [ 1300 ~ B30
200000 | 214000 | 3 6,000 00 542,000 | 200000 3 = 600000 ] 14.1.1 ~ 141231
NS | 3 | 2361 X105 = 23225 20000 | 235400 [ 12 2640000 2824800 220000X 12 =2640000 | 1311 ~ 13.1231
4.1~ 141231

A F | 123409741 13204842
T ) 7] 0a| |34 X080 X158 = 3300 A000] 431638 | 6 BAI[ 2237008 2315060 3BS38X 8 601 =2151008 |10107 ~ 13008 |
3500001 374500 ) S 2531) 1987839 ) 2126988 ]  3423.50X 52501 =1og78390 113107 ~ 14106
Ob | 2 | 2851 X080 X125 = 785100 300000 | 321,000 [ 12 106001 37563421 299550X 12 =1900600] 1341 ~ 14331
Oc| 3 [ 2479 X080 X125 = 247000 2600001 278200 [ 9 2235550 F 244553 253950x © =21355.50 | 13.1.1 ~ 131231
230000 246,000 | 3 6,300.00 138300 | 230000 3 = gop000 | 1400~ 140231

_ A & | 107318971 11488131
I747 E7T] Paj || 2056 X080 X125 = 2 280000 1 799,600 112 SO00.00 | 1303000 | ZER00R = DAL — 14330
P | 2 | 2518 X080 X125 = 251800 230000 | 246.100 {12 2760000 2953200 [ 230000 12 = 1750000 [ 1341~ 14331
P | 2 | 2518 X128 = 314750 240000 256.800 | 12 380000 | 3.081.600 00X 12 =g20000 [ 1341 ~ 1433
Pd | 3 | 2190 X125 = 273150 100000 | 214,000 [ 12 2400000 | 2,563,000 000X 12 =21400000 | LT ~ 131230
1411 ~ 141231

A F 1 14000001 12195000
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T - F| Q| 1 |36 XI5 = 461750 330000 | 353,100 § 12 I0,60000 | 4,239,000 | 330000%X 12 = 3060000 | 1271 ~ 13.6.30
1371 ~ 14.630
Qo | 4 {2462 X080 X125 = 246200 240000 | 256300 | 12 2880000| 3081600 | 240000X 12 =28.80000 |12 125 ~ 13124
13125 ~ 14124
“Qc |2 {3146 X125 = 3932350 300000 321,000 (12 36.000.00 3,852,600 3.00000X 12 =3p00000 1 1341 ~ 1433
Q| 3 {2736 X080 X125 = 273600 2.600.00 | 278200 [ 12 3120000 3338400 | 2.60000X 12 =3120000 | 3.1 ~ 13023
1411 ~ 14.12.31
Qe | 5 | Zi8 X080 X125 = 2.3900 2,00000 | 21400 | 12 2400000 | 2563000 2.00000X 12 =2400000 | 311~ 13.1231
1411 ~ 141231
Of | 4 | 2462 X080 X125 = 2462.00 220000 | 235400 9 1980000 | 2118600 | 2.20000X 9 = 1930000 | 1381 ~ 131231
2,30000 246100 3 6,900.00 738,300 230000X 3 = §90000 1 14L1 ~ 141231
S 18630000 |  19.934.100
# » € T Ra| I [3398 X080 X135 = 339800 3.700.00 | 395,900 | 9 3194100] 3417687 3.54900X 9 =3194100 | I311 ~ 131231
3500001 374500] 3 10,347.00 1,107,129 J44900% 3 =[0347001 1411 ~ 141231
Ro | 2 ] 2894 X030 X125 = 289400 300000{ 321000 | 1 481] 332726  356007| 294700X 1 431 = 332726 | 1255 ~ 1354
280000 | 299.600 |10 27811 30438710 3256942 ] 280000X 10 2731 =3043871 | 1355 ~ 1454
Re | 1 [ 3398 X080 X125 = 3,398.00 351000 375570 | 1 10o1]  39.008.09 | 4184576 345400X 11 1001 =30,108 19 13341 ~ 14310

3.300.00 1 353,100 | __ 2151 2.332.35 249561 3.43.00% 2181 = 233235 Fi4311 ~ 15310

Rd | 3 12517 X080 X135 = 251700 290000 | 310,300 {12 1250200 [ 34174 | 270850x 12 =32.502.00 | 1341~ 1433
Re | 2 12894 X080 X125 = 280400 2,900.00 | 310300] 9 26073.00{ 2789811 | 2,807.00X 9 =26073.00 { 13.1.1 ~ 131231
2,700.00 | 288.900 | 3 8,100.00 866,700 | 270000X 3 = 310000 1411 ~ 141231
RE| 3 12517 X080 X125 = 251700 2,52000 | 269640 | 9 22666501 2425316 251850X 9 =22,666.50 | 13.1.1 ~ 131234
220000 | 235400 ] 3 6.600.00 706200 | 220000X 3 = 660000 | 1401 ~ 141231
Reg | 3 }2517 X135 = 34625 2,600.00 | 278200 9 265300 24BN 2517.00X 9 = 2265300 | 13..1 ~ 130231
230000 | 246,100 | 3 6.800.00 738300 | 230000X 3 = 600000 | 1411 ~ 14.01231

. h 31 242989.01) 25999824
£ o3& F W] Sa| 1 {1850 X080 X125 = 185000 990000] 128157 137028 |12 1537884 | 1645536 | 1281.57X 12 = 1537884 | 1341 ~ 14331
Sho|_2 1 1576 X080 X135 = |.57600 | B00.000| 1.035.61] 11081012 12427321 139723 | 1.03561X 12 = 12427132 | 1341~ 1433
Sc | 4 1233 X125 = 154125 | 1073000 | 151847 | 162476 | 12 1479600 | 1583072 | 123300% 12 = 1479600 | 1341 ~ 14331
S | 2 11576 X125 = 1L970.00 | 990000 | 1.281.57 | 137,028 )12 15378.84 | 1645536 | 128157 12 =1537884 | 1341 ~ 14331
Se | 311370 X080 X135 = 137000 | 820000 106130] 1m3s81fn2 12738.00 | 1.362.966 | 1.061.50X 12 = 1273800 | 1341~ 14331
SE} 3 {1370 X080 X125 = 1370000 7500001 97089] 103.885 [ 12 11.650.68 | 1246623 970.89% 12 = 1165068 | 1341 ~ 14331
Se | 4 11233 xi3s = 154125 | 8300001 1.130.17 | 12180 | 12 13670041 14626941  LI139.17X 12 = 1367004 | 1341 ~ 14331
S| 4 | 1233 X080 X125 = 123300 750.000{ 970.89| 103.885] 9 8,738.01 934,967 970.89X 9 = 873801 | 13.1.1 ~ 13.1231
7800001 1.009.72 | 1080401 3 3029.16 300 1000.72X 3 = 302906 1401~ 141231

b | 10780689 | 11535337




(22)

A D)
FH{RUvEE WEETFEE | Bi 1 34| MEr R Mk
F OH ¥ oA #® @
] THRHORE SR LA
R |Ra|Fu| ERFZoRmEES (Uss) ¢ u LV BN O£ B TR
ki 1o g
B A ¢ - (USs) # %0 g Uss

FyF ST Ta| | | 4705 X080 X125 = 470500 470000 | 502900 | 722030| 3623548| 3877196 4.70000X 72200 =3623548 iz1L22 ~ 131121
450000 481500 | 4 80| 1920000 | 2054400 | 4.50000X 4 880 =19,200.00 |13.11.22 ~ 141121
o) 2 | 4007 X125 = 300875 420000 ] 449400 | 7 2804000 | 3001243 400700x 7 =28M9.00 [1211.1 ~ 13031
3,500.00] 374500 S 1750000 |  1.872.5001 3.50000% 5 = 17,50000 |13.10.1 ~ 141031
Te| 3 ]3485 X080 X125 = 348500 260000 | 278200 | 10 2600000 | 27820001 260000 10 =2600000{ 1321 ~ 1413
220000 | 235400 ] 2 440000 | 4708001 22000X 2 = 440000 | 1420 ~ 15L3
™| 2 | 4007 X125 = 500875 420000 | 449,400 6 404200 | 25724941 400700X 6 =1M200 [12101 ~ 13.9.30
350000 | 374500 6 2000000 | 2247000 [ 350000X 6 =72100000 [13101 ~ 14930
Te | 3 {3485 X080 X125 = 348500 300000 | 32,0001 5 1500000 | 16050001 300000X 5 = 1500000 | 1290 ~ 13831
280000 | 2996001 7 19,600.00 | 2097200 |  2800.00X 7 = 1960000 | 13.9.1 ~ 14331
T 2 | 4007 X125 = 500875 320000 | 3424001 9 2880000 3081600 320000X 9 =28800.00 | 13..1 ~ 13123
300000 | 321,000 | 3 9000000 963000 )  3,000.00X 3 = 900000 | 1401 ~ 14123
Tef 43136 X125 = 392000 3,500.00 [ 374,500 12 en00| 4026624 | 300X 12 =37600 | 1311 ~ 1323
3220000 | 342400 1400 ~ 141231
Th| 3 | 3485 X135 = 435625 3,100.00 | 331,700 |12 3120000 3580400 310000 12 =3720000 | 1301 ~ 13123
411 ~ 141231

BBl Imessdsl 34631457
T4 07| Ua]| L | 648 X125 = 503500 | 430000 4,682.93) 501,074 [12 56.195.016 [ 6012882 | 4.680.93X 12 =56195.16 1341 ~ 14331
w2 |54 X138 = 684500 | 220000 214634 229658 ] 9 19317061 2066925 2,14634% 9 =1931706 [ 1311 ~ 131231
330,000 | 3219511 344488 | 3 09658.53] 10334631 321951X 3 = 065853 1411 ~ 141231

A B gsa0751 9113370
T 7 9 A va| 1 |3398 X135 = 424750 2,500,00 | 267,500 {12 000000 ] 32100001  2.500.00%X 12 =30006.00 f 1341~ 14331
vo! 4 | 2265 X125 = 28125 180000 192600 7 1260000 | 1348200 1.80000% 7 = 1260000 12111 ~ 131031
150000 160500 § § 7.500.00 802500  1.50000X 5 = 750000 13000 ~ 141031
Ve | 4 | 2265 X080 X125 = 226500 1900001 203300 9 100000 | 1,829700] 19%0000% 9 = 17,106.00 [12.11.1 ~ 13.1031
2000001 214000} 3 6.000.00 642000 200000X 3 = §000.00 13111 ~ 141031
val 2 | 280 X125 = 3617.50 250000 | 267500 | 9 250000 | 24075001 250000 9 =ns0mfikir ~ 3Ry
2,700.00 | 288,900 | 3 810000 |  866700| 270000X 3 = 810000 f 1401 ~ 141231
Vel 3 | 2517 %080 X125 = 251700 240000 | 256800 9 7160000 | 2311,200| 240006%X ¢ =2160000 f13.1.F ~ 130231
150000 | 192.600| 3 540000 | 577800 | 1800.00%X 3 = 540000 | 14.L.1 ~ 141231

b5 130800001 13.995.600

| ] % &t 13.832.539.50 | 410.081.72%




{23)

(B 2 T
¢ 3 TARCL 34RFE | M RTEREIER
TFHREUH B ﬁﬁﬁlﬁ?ﬁﬁﬁ$ﬁ M oA R f#t H E-3 [
FHERMSRA (AR)
BEHINREETER
1. (Bt BXRSAN=HILF+ TR 3,086 (3.882)
(5,758)
(1M 4500 X 5027m X 105 X 128= 2,850 (3,647)
{1,407,844) (10028)
(2)5En 1,411,766/ X 1.0000 X 50270 + 4.209.22nf X 12H
(270,198} (1.0028) (1,164 80)
+270,955@ X 10000 X 11.70nl < 1,124.36nf X 128= 236 (235)
2. (i) BAREATIS 3,256 (4,087)
{5,75B)
) sk 4,500 X 5254 X 1,05 X 12A= 2,979 (3,812)
(1,407,844} (1.0028)
(2) ¥ER  1,411,786A X 1.0000 X 5254 -+ 4,20922m X 12R
{270,198) {10028) {1,164 BO)
+270,955@ X 1.0000 X 22.60m + 1,124.16nf X 128= 277 (275}
3. (i) EEEABRHES 14,840 (18,650)
(5,758)
(1) EHRT 4,500 X 24084nf X 105 X 12B= 13,6586 (17,473}
1,407,844} {1.0028}
(2) EIR 1,411,786 F X 1.0000 X 240.84m =~ 4,209.22M X 12A
(270,198) {1.0028} (1,164 80)
+2709550 X 1.0000 X 7424 = 1,12416m X12F = 1,184 1177




(24)

(B F/)
o g ; SERE | 34ERE | MR s B =
¥ AR U H megTy| T SRR | MR
4. (M) BiERARS 11,323 {14,259)
{5,758)
(1) W& 45008 X 185.35m X 105X 12HA= 10,509 (13,447
{1,407 ,844) (1 0028)
(2) Bi¥m 1,411,786/ X 1.0000 X 18535m = 4,209.22d X 128
{270,198} {1.0028) {1,164.80)
2709558 » 1.0000 X 23.63d + 1,124.16m X 12H= 814 (812)
RELNBNBERTSEH B 14 32,505 {40,878)
NI FIRRESRPES
LRUAELEDRRIKERTRE 52— 804 (B00)
(1) SHHE (254,854~ 300) A/mM X32n X 12H 326 {326)
(2) m:3 71,358A/ha- & X 4ha 285 (285)
{105)
(3) DIARARES 150%FKnr /R X 107x 128 x 1F 193 {189}
& M 33,309 (41,678)




(25)

(47 : /)
i din e
¥R R U HE R w % & R
{B) HEFAIA 55041 1. TEiBFIA
# % W ¥ B %= 0
ERE N aRiLETE
EWE M 55 % G IR
fi#2 # 8 #i8 % & HHED
AH AR AH AR AH
(15) 0 {51)
0% X MH| & X IMH| B& X  MA| BB X 7B 6% X 1B|30% x 18
{1.540) (140) 5H (8,330
= 5310 = 129 = 2552 = 1% = & = 5 = 941
(1) BiBEEy 5 —
(156)

HERRE (B3R, S842018)

BAREHERS

5170M X 9412 AH

(8,330)
E 9412 AB

(8,330)

48,660 (43,066)




(8 . M)
WERUHE HERTR | oy o | e #ooBn % B
(TE) BIA
(B) R % W A 16,367 33471 17,1041, & % 4
(1) N5 74 RESESHEE 16396 (7.756)
1) BEFEHNA

st 164,640 X 8%H = 1,317 (1.317)
— fx % 384200 X 305 = 1,153 (1,153)

2) EYFHTA
197 X 174,000Kg = 3,306 (3.306)

3) mREAERA

(0)

EHEME 500000 X 8A X 1248 = 8,640 (0)
SHMPIRSE 55000 X 360A - H = 1,980 (1,980)
(2) FUY 4 TRELGREBE 15890 (7.250)
1) BEFTHNA 27,0000 X 60%A 1,620 (1,620)
2000 X 5Kg X 365H = 365 (365)

2) BiEfsea A
21 X 175,000Kg = 3,675 (3.675)

3) BHERERIEA
270" X 1,000 = 270 (270)

4) FEREfrAENEA

(0)

REHEME 90000 X 8A X 1248 = 8,640 (0)
ARy MES 5,500 x 240A - H = 1,320 (1,320)




27

(B4 +M)
WERUHE BERTHT | B g g | G- SR S -
(3) 7Y T4 YEERERBE 540 (716)
1) EFEHRA
H 80 X 6,000% = 480 (480)
EES 270M X 1004 = 27 (27)
2) 4% (L% KR WA
825M x 401 = 33 (33)
3) REFHIA (1,300)
135/ X 0Kg = 0 (176)
i1~ (3) = 32,826 (15722)
2. B R 7
HEERRE Y & —REBIA 645  (645)
2E 1 o+ 2 = 33471 (16367)




(28)

/N T+4 63,713

(B M)
EE 1 3EE| R ERE
FHRUHE ﬁf]iﬁ)ﬁ-‘}’-ﬁm? - AN EHER
(B) FEhEFEULA 184,500 221,380 36,880 1 B EERH 159,000 {130,000}
2 Sl 62,380 (54,000)
11 1+ 2 221,380 (184,000
(B) AREHGHPERA 135,288 129,948 AS5,340
(E) #A 183,260 267,228 83,968| 1 RAGENRARER
(1) EswAs
7 BEARE
BMAZLXy FERTEY HEFE Y HHHFES FIFL ENhFs
{ 4836636 + 280416 -+ 200585 + 16296 + 2154811 + 6635 +
EEFY HAeHERS $S$REFFL SERR
BB FEY
63,438 -+ 22,044 864 + 1,766 +
BT FEL ERENTFY &)
205766 -+ 411,722 ) X 6 / 1,000 = 49,746 (33,405)
i TENHWA
BRI HRFY @
{ 1646821 -+ 680942 ) X [ { 1,000 = 13,967 (9.365)

(42,770)




(29)

(B FM)
| TR 3EEHWERLER
PRRUHE WEEFHE L™ ' Tl s B8 3T
(Ema)
7 BEAEA
MEERE EERFEY e L e EGFS
( a7isle + 0 + A970 + A3502 + 0 +
HEFY  HSHNTEY HBBHTY @
A0+ A440 + A6982) X 6 ! 1,000 = A703 (&291)
4 ENER
BRI FRIFY
( 0 + 0 X 0 ! 1,000 = o (AS5)
B T+4 A703 (£346)
i 63,010 (42,424)
(2) @mAMAS
7 ENRHE
BEEAE  EREFY AT HBEAEFY FeRIE L EEHFH
( 16513 + 435 + 1,028 + 0 + 3014 4+ 0 +
HEEFY HIEHERS S3UHFL [E})
326 0+ 1,021+ 1402 ) 6 / 1,000 = 143 IREY:
1 TENHE
wAERE HRIFEL )
( 2454 + 135 } X 6 ! 1,000 = 16 (1)
11 159 (44)
a8 (1) + (2) 63,169 {42,468)
2 HRESEEERRARIRTS 172,022 {140,792)
3 MHERESENE 31,137 (0
&t 1~3 267,228 (183,260)
(B ERERRELINEA
(M) ERERRELHIZA
(B) miEsRRErhEA 937,308 1,441,365 504,057
() e X W2 A
(f) HEhEL b RA
(B) MRhE L nEA 266,857 294,561 21,704







==

LL

(31)






(33)

(B4 M)
P HE R U HEH WEETFHE | BR 1 3EE [(HiEEL)R W . % [2:4
T B HM|® o % #
(26,809,232) [1,228,588) ( 212,625 )
F H OB 27,186,498 27,528,686 342,188) (1 WHEW 221,134 )
LZTFH
SERE 6 FE TEHEE B4R R 1041 RE:3:3

(21,574,272) (22,996,584) (24,033,121) (25,405,135) (26,408,945) (27,476,134) (27,184,120}
22,604,229 23,528,128 24,548,070 25,437,010 26,348,743 27,357,936 27,590,282
(BHNBEECBIBEIRRO) b—BRBEERRUTFRARE S A% L)

1 3 #ERBIFHARSE

R 5] B |8 © I A[13EEFHE]S sHEMTER

F E 26,300,098 1,228,588 27,528,686 4,142,688
t m B B 5 15,058,609 63,169 15,121,778 550,054
BRBESISEHEA 1,643,036 ) 1,643,036 0
KB HRERARS 0 538,671 538,671 0
E K EEER 9,393,211 624,570 10,017,781 3,588,200
7 [ " 132,401 0 132,401 4,434
- [ o 885 1,178 2,063 0
F {4 ¢ 71,956 1,000 72,956 0

(i) L& () BEHELTFEETSH S,
L[ ] #RECRARSFHETANTSH 2,




(34)

(Wtr:F /)
FERUHA nEEFNAN | WAIEE | wuEske ) I ¢ 8
FEn |HaazwH
(15154801 [ 63,1691
(A RISARS 15,264,243| 15,121,778 Al42,465| 2@ =
{15,154,801)| [ 63,169 ]
| REENCATER 15,264,243 15,121,778 A142,465
(15154,801)| [ 63,169 ]
1 —R 15,264,243| 15,121,778 £142,465
(15154800 [ 63,0101
(1 )EEREAS 15,264,243 15,084,818 2179,425
{233,839)
(B) GARS 238,436 235,110 A3,326( 1.5 R85
(N8 # 1,396000 A X A X 128 16152 ( 16,152 )
{338 1,278,000 A X 2A X 128 30,672 {30,672 )
()T ¥ 1,058,000 F X 7h X 12 8 88,872 ( B8,872 )
(HE ® 923,000 @ X 1A X 128 1,076 { 11,076 )
i 146,772 { 146,772 )
ZHIAREY AR
146,772 % 012 17,613 (17,613 )
3485FY
146,772 X ( 102 + 0.25 + 112 X 0.2)X 3608 / 128 70,187 (73,110 )
sAnEs Gy (@ 538 X 1 538 ( 941 )
-3

235,310 (238,436 )

]
(XS



(35)

(er:Fm)
SARUHE mERFMM | wmizEm | smmmie m o ® = &
TR M MaAaK
(6,405,143}
(D) maAxsR 6,405,370 6,411,843 6,473| LEBAME
(NERBE 441,397 A X 878A 128 = 4,650,559 (4,602,276 )
(2SR 422,233 (X 340A 128 X( 1 - 0.077 ) - 1,590,062 (1,574,049 )
I (1}~ {2} 6,240,621 { 6,176,325 )
(EH 2 )
(DIWER 441,397 @ X  A13A 128 = £6B,B58
(2)ESEA 422,233 G X oA 128 %X({ 1 - 0.077 } - 0
P (M ~(2) AE8,858
B 6,171,763 { 6,176,325 }
2HREY
(NENSE 17,661 BX  B78A 128 - 186,077 ( 175,602 )
(2EARA  15072A X 340A 128 X( 1 - 0.077 ) - 56,759 { 53,443 )
P 1 (1}~ (2} 242,836 ( 229,045 )
(Zmd)
(MEABR 17661 /X Al3A 128 - A2,756
(EHBA 15072 A X oA 128 X{ 1 - 0.077 ) - 0
0o )~ (2} Aa2,756
i 240,080 ( 229,045 )
& H 1~ 2 6,411,843 ( 6,405,370 )




(36)

(Mfh:F M)
PHRUHE Lok S0 25| FRE13ENE HMEEER n -4 -]
FEMN MHagH
(6,416,378)
{B)AREY 6,509,669 6,303,978 AZ05,691{1, BIIRFY
ERBEA 26,615/ %X a7al X 12R = 280,416 ( 278,404 )
2. zu5s (B
EMEA 19,038 @ X 878A X 128 X ] w 200,585 { 199,846 )
{EH %)
BHNEA 19,038 X AI13A X 12 X ] -  A2,970
It 197,615 ( 199,846 )
3. EEEFY
mABtEta— 28 WESIHRHR 6A i 8A
EmEA 2,037,000 A X 8 A - 16,296 ( 16,296 )
4. HRIF Y
(1)EAEA BAXES
{3N 4,836,636 X 1,0578 X 0.221 X 4758 / 12R = 447,560 { 453,772 )
|~1-301
e 4,650,559 X 0.0152 X 4.758 / 128 - 27,981 { 29,659 )
AnEQBORA
[-1-E-23
4,836,636 X 1.0578 X( 1 - 0.221 }x 4458 / 128 = 1,477,961 (1,529,573 )
B8 323 EAE ¢ Bl o
[€0):3341 BASE
4,650,558 X 0.221 X 0.1832 X 4758 / 128 - 74,530
(R} ¥ it
4,650,553 X( 1 - 0.221 } X 0.08437 X 4,458 / 128 - 125,779

Ll i3

(1} ~(a)

201,309 { 207,668 )




(37

(¥ 0
RAZUNE NEETRU TRIIER A EZHER n x B
Fuu A s
LN f~= 2,154,811 (2,220,672 )
(Q)ENBA BAXTR
{HERR 1,646,821 X 0,052 X 4758 / 128 - 33,897 ( 35738)
BRME
nHMG 1,580,062 X 00047 X 4758 / 128 - 2,958 ( 3,261 )
hEDBORA
RAXFH
1,646,821 X( 1 - 0052 )X 4458 / 12R = 578,940 { 596,254 )
~EERRR
()sIes AMSE
1,590,062 X 0052 X 02 X 4758 7 12R - 6,546
() ot
1,580,062 X{ 1 - 0.052 )X 0.10483 X 4458 / 128 - 53,601
L g (4)~ (@} 65147 { 67,272 )
L 14 f ~ = 680,942 ( 702,525
DO 4 (1) ~ (2) 2,835,753 (2,923,197 )
(ER %)
(1EARA HAXTR
1B AT71,614 X 1.0578 X 0221 X 0B / 12R - 0
RASE
RIMS 465,858 X 0 X ol / 2R - o
AEOBOER
BAXXE
A71,614 X 10578 X( 1 - 0)% 4458 / 128 = A28,092




(38)

(M F/M)
wARUIAE REETHN PR13ER HEEREN in - % =
Fumn Mokt
LRBRRRIHMNN
E-¢::1:] BASH
AGB,B58 X 0221 X 01832 X 08 / 128 - o
[ ELEelA: ]
268,858 X( 1 - 0)X 009437 X 4.458 / 128 = AZ410
hB ()~ (@) 22,410
IO i f ~ = 430,502
(2)EAEA
{. TOLEA
BAXAR
0 X 4.458 / 128 - 0
OB ERRE R ZIMMN
RRES
0 X 0.10483 X 4458 / 128 - 0
liI 3 1~ 0 o
i (1) ~ (2) A30,502
1t 2,805,251 (2,923,197 )
S.EANTY
(1R
5,735 ( 5,441 )
(2)Exmn
BSO ( 850




(39)

(Mf:F /@)
EARUHE FERTHH ERIIEN | HAEERN b= & -]
FuEN LN
(3)mmy
50 ( 50 )
14 (1)~ (3 6,635 ( 6,341 )
6. HEEY
GIRIA 60217 X B78A X 128 - 63438 ( 62975)
(ZW &)
EWm@A 50218 X al3h X 124 - 2840
i 62,498 { 62,975 )
7 MENEFY
(V)%BI 23,0008 X 28 x 128 = 11,592 ( 11,868 )
(2)pe8
{ 60000 X 84 + 12,0008 9A + 18,0000 X BA +
24,000 X 3L+ 30,0008 oAk + 350008 X 9h +
40,0008 X 1A + 45,0008 441X 128 = 10,452 ( 10,224 )
i 22,044 (22,092
B. SRDEFY
6,000 X 8Ah X 18 - 864 ( B54 )
0. AR ANRIBEEY 1,766 ( 1,766 )
10, HRISHFY
|-1-E+3 WRNFY
EWEA ( 4836636 + 280,416 )X  0.0578 = 205,766 ( 291,257 }




(40)

(MEr-F18)
SHRUTHE NEEFEY | TRIEM | HBEmEe - o5 5 =
FEW |momu
(282 )
EREA ( &71,614 + 14 0.,0578 - A4,140
It 291,626 ( 291,257 )
1. EREETY
GHEA 4218128 X 340A X 128 - 1,720,992 (1,778,600 )
(EM )
ENMA 421,8128 X DA X 128 - 0
It 1,720,992 { 1,778,600 )
12. BB ETY
EHEA 421,812 X 20 / 100 X 3408 X 12 X 0.84621 = 291,266 ( 301,014 )
(Ema )
THEA 421,120 X 20 7/ 100 X QA X 128 X 0.84621 - 0
13 291,266 ( 301,014 )
13, GHEETY ®
HESER USS 2,095.332 X 107.08 X 60 / 100 X 3404 X 128 « 548,843 { 567,214 )
(2Wa)
HEHER USS 2,095.332 X ¥07.0A X &0 / 100 X [ F 4 128 - 0
14 548,843 { 567,214 )
14 FRURFY
SRR 42,5498 X 3404 X 128 X 17 3 - 57,866 { 59,803 )




(41)

(Bt FH)
BNV NEETFAER FRI1IFE o opd: {2 x =
¥FEH Haru
(2m4)
EHER 42,5498 X oA X 128 X 1/ 3 - 0
B 57,866 ( 59,803 )
It 1~ 14 6,303,978 (6,503,669 )
(408,387)
(B) BANBEL 408,387 404,740 A3647| BAKR TRAL
4,650,559 X 1.0578 X 075922 X 1,25 = 3,148 B
2,080 X ( 700 + 13)A
(€} 3,14BA X({  700A X 15H X 6B + 712A X 15H X 68 )X
40 / 44 - 363,680 ( 358,559 )
{0} 3,148 X{ 134 X 10H X 68 + 1A % 10H X 66 X
40 44 - 2,404 (4,190 )
{1} LU 45,638 (45,638 )
it () ~ (1} 411,722 { 408,387 )
(R & )
EREA BAER
268,858 X 1.0578 X 1 X 1.25 - 3,368 A
2,080 X FNERPS
(1) 3,3880 X alzh x 15H X 128 X O / 44 =  AB614
[{=]] 3,368/ X AlA X 10H X 128 % 40 / 44 - A368
It (1) ~ () 6,982
= 404,740 { 408,387 )
(21,108)
(B) pEERS 16,887 16,950 63 441,3970 X 80 _/ 100 % 44 X 128 = 16950 (16,887 )




(42)

(Me:F0)
ERARUHE SR T FRI3ER HAF R n x % 2
FrEH b -
(1,661,800)] [ 63,010 ]
(8) EEEan 1,676,930 1,703,629 26,699 1. (IEHA
(&A% 980,000 X 1MA X 12 X 42 / 1,000 +
980,000 X 41500 / 1,000 X MA X 128 5970 { 6,015 )
(2)EEEA
AN VRRFY ABFEY EHEFY HEEY HEMEFY HRUEFY
{ 4836636 + 280,416 + 200,585 + 16,236 + 63,438 + 22,044 + 864
-pled rE HARMEL  BADRTEY
1,766 + 295,766 + 411,722)X 42.0 / 1,000 X 0.933 +
BAXER ESEY AR FY ERHEFY HEFY HEMEFY HRUBEFY
{ 4,836,636 + 280,416 + 200,585 + 16,296 + 63,438 + 22,044 + 864
HHANUTEY SABTFY BRBEFY
1,766 + 295766 + 411,722 )X 0.0024 X 4,1500 / 4.500 253,759 ( 254,339 )
(3)EHEA
HAXER HHREFEY BEEEY  FIHRFY
( 1,646,821 + 1,720,992 + 291,266 + 57,866 ) X 420 / 1,000 X 0.933
BAXER LRESFY EREFY  TRUNFY
{ 1,646,821 + 1,720,992 + 291,266 + 57,866 ) X 0.002 X 4.150 / 4.500 153,879 { 158,104 )
P 0 (1) ~ (3} 413,608 ( 418,458 )
(em4a )
{1}RANEA
BASER WIARF Y EHFY HEFY PREHTY HEAURFEH
{ angi4 =+ 0 + &a2,970 + A40 +  A4,140 + 55,982 )X
420 / 1,000 X 0.933 »
RAXXR HERFY AT EEFY HANHTY  BRRBEY
{ ar,614 + 0 + az2,970 + A840 + 44,140 + 46,982 ) X
0.002 X 4,1500 / 4.5000 £3,587




(43)

(Bfr:FmM)
BHRUHE NEETHH FRI1IEE Eink4::424 1 in u = b2
Fumn oo R
(2)EHRER
RASEE  cUSIFY RE&FFY  FEHTSY
( 0 + ¢ + 0+ 0y X 420 /7 1,000 X 0,933 +
BRXXR EUBREFEY EESFY  FLURFY
( 0 + 0 + 0 + 0)X 2,400 X 4,1500 / 1,000 = 0
g 5t 1) ~ (2) 43,567
2t 410,021 { 418,458 )
2. MEFLRHH
BRIFEY
(&A% 620,000 X 12A X 68.30 / 1000 X 11A + 70,187 X 0005 = 5,941 ( 5,820 )
(2)EkA
RAXXH EETY BUHFY FHEFY EEFY BgHEry
( 4,836,636 + 280,416 + 200,585 + 16,296 + 63,438 + 22,044 +
BROEFY SRNDFY SHESEY  SADBTY  HEERs
864 + 1,766 + 295766 + 411,722 + 16,950 ) X 68.30 /
HRIFEY EAMFEY
1,000 X 0.9384 +( 2,154,811 X 0.9544 + 6,635) X 0.005 = 404,262 ( 400,095 )
(ENER
HAXSR BRIFEY
1,646,821 X 68,30 / 1,000 X 0.9384 + 680,942 X 0.005 = 108,954 ( 107,824 )
L+ (1) ~ (3) 519,157 { 513,739 )
(2A1 %)
(1)EAEA
BAXER EREEY ABTEY BEFY HFRNMEY HBUWRETY
{ ar1,614 + 0 + AZSTO + A340 + L4140 + 46,982 } X
HRIFY
68.30 / 1.000 X 09384 + A30,502 X Q005 = A5,706




(44)

(ME:F/)
KRR UTIE NEXTHH HRI1IER MHAMERER L " -3 ]
FuUH Max
(2HEAEA
BAZAR
0o X 68.30 / 1000 X 0.9384 + o X 0.005 - 0
L i (1) ~ (2} A5,706
It 513,451 ( 513,739 )
L MEELRXR
(A% 6200008 X 12 X 1MA X 69.0 / 1,000 - 5,647 ( 5511 )
(2)ENEA
BAXER ERNFY WRFY BEUFY HRFY MAREFLE PHRBREY
{ 4,836,636 + 280,416 + 200,585 + 16,296 + 63,438 + 22,044 + 864 +
RAGHTFY  BASMEY BEUEFE  HRERS
1,766 + 295766 + 411,722 + 16,950 } X 69.0 / 1,000 X 0.9217 » 390,900 { 386,459 )
(3FESNA
-1.F >3+
1,646,821 X 69.0 / 1,000 X 0.9217 = 104,734 ( 103,504 )
A 13 (1) ~ (3} 501,281 { 495,474 )
(/s )
(1)BREA
BREXE EARFY EBHFEY EERFEY HANHFEY BERUNETH
{ an,614 + 0+ A2970 + A%40 + 44,140 + 06982 )X
69.0 / 1,000 X 0.9217 =~  AS5N1
(2)EHER
BAEER
0 X 69.0 / 1,000 X 0.9217 - [¢]
o3t (1) ~ (2) A5.511




(45)

(Bfr:FM)
ARUHA HNEXTHLR FREI13ER HEERER in x - 3
FER HaRMNM
It 495,770 ( 495,474 )
4. BAGRET
(NENWR
HAEER TANFY BERTY REHTY BRIEY BTy
{ 4,836,636 + 280,416 + 200,585 + 16,296 + 2,154,811 + 6,635 +
BRETY MEHEFY  BREERY EENHTS  SNBWFA  ESHBETFY
63,438 + 22,044 + 864 + 1,766 + 295,766 + 411,722 )X
8.5 / 1,000 - 78,765 (62,152 )
(2)fE5iRiA
RASER BRFY
.( 1,646,821 + 680,942 }X 9.5 / 1,000 - 22,114 {17,475 )
L b (1) ~ (2) 100,879 ( 79,627 }
(2% )
(1)YIREA
WAXEER WRETY ABHFY HAIFY BEFEY HEBMFYE BANEFY
{ af,614 + 0 + AZS70 + 430,502 + A940 +  A4140 +  AB9B2 )X
9.5 / 1,000 - Al113
(21EsHER
BAXER HAFY
{ 0+ 0)X 9.5 / 1,000 - 0
4 it (1~ 41,113
by 99,766 { 79,627 )




{(46)

(Bfr:F0/M)
BRGUHE NER TN TRIER HUSRHER i x * 3
FHEMH Ma®Rm
[BESRARER]
RERBEH R
(1)RAKA 8,290,978 X 80 / 1,000 - 49,746
(2)fE5HGIR 2,327,763 X 6.0 / 1,000 - 13,967
LA - 1) ~(2) 63,713
(EA & )
(NEXKA A117,148 X 60 / 1,000 - AT03
(2)EHRRA o X 60 / 1,000 - 4]
P (1) ~ (2) A703
LA 13 63,010 { 42,468 )
i 162,776 ( 122,095}
S, HRUEERRMI
(1)EAKA
WAXEE -1 - & ABEY BEEFY BHEY ELWFY
{ 4,836,636 + 280,416 + 200,585 + 16,296 + 2,154,811 + 6,635 +
HEFY MEMEFY UREBBEFY WIEGBEY  SIEHNFY SEORFEY
63,438 + 22,044 + 864 + 1,766 + 295766 + 411,722)X
55 7 1,000 - 45601 ( 49,721)
(2)ENEA
9,000 X 3658 X 100 / 1,000 X 340A - 11,169 11,096 )
L 14 (1) ~ (2) 56,770 ( 60,817 )




47)

(MEr-+H)
BARUEE RS THER FRIZER HEERER L ki3 * 54
Fumn AR
(Zms )
(1)BNRA
RAXXR EIRETEY EEF HRIFY EEFY BRBHFY  HSBEEY
{ &71,614 + 0 4 2,970+ 430,502 + AB40 + A4,140 + 46982 )X
5.5 / 1,000 - A645
(2} A
9,000 X 3658 X 10.0 / 1,000 x oA - o
Vi 14 (1) ~ (2) AB4S
i 56,125 ( 60,817 )
6. #MSANE
Eile]y-
RAXRE ERNFY ADTFY BEAFEY ESHFY HEFY HEHEFEY
{ 4,836,636 + 280,416 + 200,585 + 16,296 + 6,635 + 63,438 + 22,044 +
PEREFY STRUNEY  SHNENTY  SAUBTY
B64 + 1,766 + 295,766 + 411,722 )X (0.09235 X EA 4+ 009235 X
SRIEY
6A) 12 X 40A / 878 A + 2,154,811 X 0.005 X 0L /
878.A = 26,308 { 26,193 )
TARGHMRAEE
EREEFY ER&FY
#HRA{ 1,720,992 + 297,266 )} X 143 / 1,000 =- 29,178 { 30,154 )
(A s}
EHEA {0 + 0)x 145 / 1,000 = 0
it 29,178 (30,154 }




48)

(HE:F/m)
BRRUME MELTHH PRIIER HaEEHER in n & B
¥ u H MagMH
80U EHERR
##EA 10,000 { 10,000 )
63,010 ]
& 1~ 8 1,703,629 (1,676,930 )
(8,146)
(8) RRFYUSHS 8,564 8,568 4
1.&RD
620,0000 X 128 X MA X 1.1 ¢ 1,000 - 90 ( 88 )
2.EARA
BRZEE HRRTFY ABFH BREFY HERFY MAHEFY
{ 4,836,636 + 280,416 + 200,585 + 16,296 + 63,438 + 22,044 +
BIRDEFEY WRANEBTYE SNSnFY  EANEEY *RERS
BG4 + 1,766 + 295766 + 411,722 +  16950) X 1.1 / 1,000 - 6,762 { 6,685 )
3TENER WAXERE
1,646,821 X 11 7 1,000 - 1,812 { 1,791 )
4ot 1 ~3 8,664 (  B,564 )
(EW &)
1.EAKA RAXER HERRFEY ABRFH HEFEY BRUBHEY SBREODEEY
{ a71,614 + 0 + A2970 + a940 +  A4,140 + AB982)X
1.1/ 1,000 - A96
27551 6A BREX
o X 1.3/ 1,000 - o]
Uil 1 ] ~2 A%6
1t 8,568 (8,564 )




(49)

(W3 /)
WARUHE NEET N FRIER | HmEREY m x x B
FEMN MaR
[ 159 ] [ = 12 A 3% @R 9 A 6r¥A. ®H 3 A 3IrB )
(D)FHAGAR 0 36,960 36,360
(B) BAXEL 0 19,027 19,027|1. 58 A L
(1)EAEA
(ayiE 361,778 X 1A X 6H 217
) (bl-MEE  280,158@ X 8A X 6A 13,448
(2)E=5EA 280,1580 X 3A X 3B X o - 0.077) 2,328
It (1) ~(2) 17,947
2ZHBEY
(NE®EA 17,661A X 9A X 6A 954
(2)E5RA 150728 X 3A X 38 X {t - 0.077) 126
K (1) ~{2) 1,080
a1~ 2 19,027
(B)BARTY 0 11,738 11,738(1. WAGTY  SWKEL
EAEA 2071 % 0.2 435
2unzy (@
EREA 19,0380 X A X 68 X 1 1,028
3LEEEFY
EAEA 2,037,000 [/ 128 X oA X 3R 0
4, BREY
(EmER
{55000 2171 + { 954 9A X LAY (3 + 0.06) X 1.195
/s 6A 481
G 2171 X (01500 + 0.0152) / 68 X 1.195 72




{50}

(ME:FM)
SARUHE METTFHM | FRI3ER | HMEZHe TR B
Fuou MasH
AEDIED (13,448 + (954 / 8k X BA X 1+ 0.06) X
A / 63 - 2260
~EERERITI N
13,448 X 0.1 / 60 X 0.895 - 201
U\ - f ~ = 3,014
(2)EHHA REXER
LEOED 2454 X 015 / 38 - A3
BA
DEBRE 2328 X 0.15 X 01 / 38 - 12
Uz
B {~ 0 135
H (1) ~ (2) 3,148
5 RAIFY
(UBZEH 1637008 X OA X 0001 + 97,8008 X oA X 0001 0
(2)BERNK B X oA X 0001 0
i (1} ~ () 0
6. EEFY
ENEA 6021/ X 9A X 68 - 326
1. 58HRY
EWEA BAZEE  SRETY
( 16573 + 435 )X 0.06 - 1,021
8. ERRETFY
EIEA 4218128 X A X 3R - 3,797




(51)

(M3 /)
EERUHE nEEFEM | Tmi3Es | dsnismke O S Y
FHM |Mmanm
9. BiEHFY
EHWA  421,8128 X 20 7/ 100 X N X 38 X 084621 5§43
10, ESHERFY
ENMAUSS 2,095332 X 107.08 X 60 / 100 X 3N X EL:| 1,211
1. FRBRTY
EHEA 42,5498 X 3L X 3A X 17 3 128
i 1~11 11,738
(B8) BBVHEY 1,402 1,402| EAEA HASRTEREIE
26,896 X 1.06 X 1 x 1.25 2,142 B
2,080.0 X { B + 0JA
(1) BRASLETIFEH 13,448 / 6R X 128 26,396
(4} 21428 X 8A X 15H X 6A X( 42 / 44 )X
{ 40 / 4z ) 1,402
t) 21428 X A % 10H X 6A X{ 42 / 44 )X
( 40 4z ) 0
1 1,402
[ 159 ]
(8) EERAR 4,767 4,767] 1. {1 TR
(1)EmmA
BAXER ST AEFY ERETY HEFY HIEAEY
( 16573 + 435 + 1,028 + 0+ 326 + 1,021
HRUEEY
+ 1,402 )X 420 / 1,000 X 0.933 +
GRAEL WIEEY ATy BHAFY GEEY HTEsTY
{ 16573 « 435 £ 1,028 + 0+ 326 + 1,021
ATy
. 1,402 }X_ 0.0024 X 41500 / _ 4.5000 861




(52

(Mf:F/m)
WHARURE BERTHE ERIIER | HESAER ] o B
FHEN N
(2775 A
HASER  ERESIY EEEFY  FRUETY
{ 2,454 + 3,797 + 643 + 128 }X 420 / 1,000 X 0.933 +
WAXEE  CHEXFE  EEEFX  FLAEFY
{ 2,454 + 3,797 + 643 + 128 )X 0.0024 X 41500 /  4.5000 = 291
i (1) ~ (2) 1,152
2. MR LRMRN
(1)@ENEA
[-1:-F 3.7 HITEEY ABFY HEREY HANETEY SARETS
{ 16573 + 435 + 1,028 + 326 + 1,021 + 1,402 X
HHFY BSBEY
68.30 / 1,000 X 0.9384 +( 3,004 + 0 )x £.005 - 1,348
(2)EBA
BAXKE BIFEY
2,454 X 68.30 / 1,000 X 0.9384 + 135 X 0.005 - 158
i (1) ~ (2) 1,506
LMETRES
(1)BMEA
BAXER SIEEEY ABFY EEMEY HEEY  HUEHEY
{ 16573 + 435 « 1,028 + 0 + 326 + 1,021 +
BROBEY
1,402 )X 63.0 / 1,000 X 09217 - 1,322
(2)&5nEA
BAXAR
2,454 X 63.0 / 1,000 X 09217 - 156
it (1) ~ {2) 1,478




(53)

(i FA)
WARUHAB NEXTAR FRIZER A ERLER E | x E- B
FEU oW
4. BARENY
(1)ENER
HAXER HREY ABFH EEEEY BANFH FFEY
{ 16,573 + 435 + 1,028 + 0 + 3,014 + 0o +
HEEY BNVMEL  BEADEFY
326 + 1,021 + 1,402 ) 9.5 / 1,000 226
(R)yEHER
BASEH BAEY
( 2,454 + 135 )X 9.5 / 1,000 25
LA s {1} ~ (2} 251
[BERARES]
EARBRMRH
(1)=AEA 23,793 X 6.0 / 1,000 143
(2)IEHEMA 2,589 X 60 / 1,000 16
U0 (1) ~ (2) 159
H 410
5. HMKERRR
(1)EREA
-1 b5 -3 E3 EWRFY BAAFY HIEL EAREY
{ 16,573 + 435 + 1,028 + 0 + 3,014 + 0 +
HEFY HEBHEY AANETFY
326 + 1,021 + 1,402 )X 55 / 1,000 131




(54)

(Bt 3 m)
RAMRURE BEETHI RRI1IEE HEFEER | n -3 &
Fuu [N
(2)EANR
9,000 X 3658 X 100 / 1,000 X ETN 38 / 128 - 25
i 1) ~ (2 156
aALMANEAES
EHEXTY EREFY
TESIEER (3,797 + 643 )X 145 / 1,000 - 65
[ 158 1
It 1 ~6 4,767
(B) REFLSbHE 0 26 26
1.BARIA
RARZS ERRFY APFL FEAFY BEEFY
{ 16573 + 435 + 1,028 + 0+ 326 +
BUNHEY  ERRBETFY
1,021 + 1,402 )X 1.1 7 1,000 23
2ENBA BASEE
2,454 X 1.1 7 1,000 3
&k 1~2 26




(55)

(ME:F M)
EARUIE FiER TN | BRIZEE | HNERER [/ | -3 -3 &
FTHH (AR
(1,570,336)
(ARRRBSTINERA 1,570,336] 1,643,036 72,700
(1,570,336)
LREERICVESER 1,570,338] 1,643,036 72,700
(1,570,336)
1L—ARBEER 1,570,336 1,643,036 72,700
(1,570,336)
(IRERAS 1,570,336] 1,642,491 72,155
{1,570,336)
{B) BERSI Y 1,570,336] 1,642,4M 7215511 &A% LAER
BA 146,772 X 36 / 100 - 52,838 { 52,838 )
2.G A <11t 14
4,650,559 X 37 100 X( 1 - 40 / 878 ) - 133,161 { 109,781 )
LTENEA nAsR
1,590,062 X 37/ 100 X 1.08342 - 51,6B2 { 42,634 )
448338 (REEW) 1,406,876 (1,365,083 )
It 1~ 4 1,644,557 (1,570,336 }
{(2ma)
t.EREA AR
A68,858 X 3/ 100 - a2,066
2 ISR BAMSE
0 x 3/ 100 X 1.08342 - 0
i 1~ 2 AZ,066
& I 1,642,491 (1,570,336 )




(56)
(M:F M)

BHRUNE MEZTHM| TRIIER | WHEEHR n . 8 -3 =4
FEH MoaRH

(D)FABAS 0 545 545 { maa 12 A 3% 3 9 A 3B, EA 3A 37A)
(H) AEsssINe 0 545 545{1.BXEA BASS
A 15619 X 3/ 100 - 469

2.5 EA BAMSE
2,328 X 37/ 100 X 108342 - 76

& It 1~2 545




{57)

(B4 - F1)
PRRURE WERTF RS S FEMNFRLR EE
(497,840) [538,671]
(H) HmBhikERARS 497,840 538,671 40,831
(497,840) {538,671} (784,000) (635) [538,671]  [497,840]
(B) EiFBhRERE#RS 497,840 538,671 40,831 791,000 M X 681 A-HA 538,671  (497,840)

GemEe ||
ST

¥

e o
BH ol O 3%

iy N
N AL ]
T SRR L



{58)

(Hfr M)
% HRUHEB WEETHH | TN 3EE (HATEERE i 4 i) 3k B
FT HE OBEH o ® #
[9,450,929] [624,570) { 199,518 )
() EHTERR 9,639,649 9,644,112 4463 (M WRE 204942 )
IBEEHEG - BENTHE

I MEETFES|TR 3EELEFET LB AEE I
#E F # WL E2 2RV ELER
[634,368] {624,570} [610,577] [13,993]
R EHEEER 9,639,649 10,017,781 8,569,695 1,448,086

B)4% B B B K R 77,934 79,356 79,356

B BB ERER 415,889 433,714 433,714

BEAREFH R 73,796 92,860 92,360

BYFEZtH FLtEE 14,037 12,311 12,311

B)— B # B % B 176,942 186,200 186,200

: (B)R # ® # % 986 1,005 1,005

e (B) 4 % 5 & 3 % % 4,824 4915 4,915

BT RERY 1,151 1,130 1,130
Ed [19,822] [13,348] (13,348]
g () & o & 220,326 234,939 218,507 16,432
m (B)® B & =R 25479 25,630 18,865 6,765

poe B £ & = 22,597 22,597 22,597

% B)& B # n 1,392 1,392 1,392
[566,560] [563,028] [562,383] f645]
(8) & ® 7,180,972 8,035,434 6,610,545 1,424,889

BE # % =R 75,162 75,162 75,162

B)%# & # % B R 3,270 3,332 3,332

(B) & t ” 710,524 759,610 759,610

[47,986] (48,194] [48,194]

(EHIt— A=A = N L I 47,986 _48.104 48.194




(59)

(BLfr : /)
¥R R U #H B WERETHA | TR 34E8 |3 04 5F L 8 i # it B
F E OHIHM AR H
(8,172,247 [610,577] ( 166610 )
L EFHEFICLELER 8,312,153 8,569,695 257,542| (A #HRE 169,585 )
I3EREEIRG - HESITHER
B TR % B _ A & T & & = B R
B A S T 3.%%%’%@% .t
2 & 2| BEEEED whwenl

[610,577) (610,51
(JH) HIHEHER 3,300,452 4,447,274 6,671 437,480 93,462 284,356 8,569,695
(B) B BRR 79,356 79,356
(B) HEHRERR 433,714 433,714
(B) ZefimBEenR 92,360 92,860
(B) FRIFHFEHKE 12,311 12311
(B) ~mRE MR 186,200 136,200
(B) M ® R 1,005 1,005
(B) Hs &M% 4,915 4,915
(B) BEFSRERT 1,130 1130
(B) % # 2% 96,355 69,454 2,244 46,925 1,088 2,441 218,507
B ® A & R 12,280 861 450 5274 18,865
(B # £ % % 22,597 22,597
B) & B % % 659 641 92 1,392
[562,383] [562,383]
(8) m R 3,040,006 2,883,748 2,925 390,463 16,762 276,641 6,610,545
(6) T < B 1 Rr 75,162 75,162
B) BEus ER 3,332 3,332
| 2] R 759,610 759,610
[48,194] [48,194]
| (B) 3 iﬁl SHES l 48.194 l 48,194




M
=3

EE
b3
e
QR

(60)

{ 5709948 + 570,994 X 0.08) X LA X 127 = 7,400 (7,400)

Q) FEGe

( 570,994M X 0.08 + 5709943 X 125} X 3.8= 2,886 (2,886)

(3 ERMEHE

570994M X 36 / 100 X 128 = 2,467 (2,467)

4) HEERE

4. EHERH

615 X 1A XIRAX 42 [1000=
o, BEESREH

(550) (68.25)

620 X 1A X 12 X 683 /7 1,000+
N, HEgsise

(550) 6%

620 X 1A X 12X 6 [ 1000=

= fEREE (5

7,400 X 0.&8)24 X 446 1 4.5 =
i A4 ~ n»
g om -~ @

I (310)

2886 X

513 (481)
18 )
1,364 (1,289)

14,117 (14,042)

. SERC 1 3 4T R 4R I b 8
A R U K OH ﬁ‘uﬁ&%ﬂﬁ$ % EM A B H i # #* B
(3,134,289) (610,577) {117973)
. — & E B e R 3,229,084 3,300,452 71,368 (1 W 121146)
(3,107,386) [610,577) {116,909 }
I g E R 3,199,450 3,270,817 71,367 (M HRHE  120082)
{3,107,386) (610,577) { 116,909)
1) B & % 3,199,450 3,270,431 70,981 (A MBR®E  120066)
(71,015) (3}
(B) & # & 71,507 71,544 k) (M MRH 3)
1. BEMEE %
() WS

0005 = 523 (498)




(61)
(Hifr . M)

¥R OR U BB |memdsm|LlIFREWELER % % om

2. Fofols
() HAEREE %

4.418488H X 1A X128 = 5022 (5022)

o, 333,551 X SA X120 = 20,013 (20,014)
ft 4 + o 25035 (25,036)
() WEEEHE N
2)
69,063 X 1A X128 = 825 (1,658)
3 £iLBE &

19233711 X tA X 12 = 2308 (2308)
@ EE#E %
1, HUMME (88
798,000/ X tA X128 = 9,576 (9,576)
n. EHEHNNE (CENED R
0}
798,000/ x(u\ X128 x 110 = 958 (0)
B 4 + D 10,534 {9,576)
(5 #ELHE &
( 80,000 + 10,0008 > 1E:M ) X 3A X 128 = 3,240 (3,240)

(6) BREHE %

5528440 X 1A X 12]] = 6,634 (6,634)
M EEHYMESHE %

2
3319F] XSAXSH xoff = 0(166)




(62)

(842 : 1)

¥ A R U” ¥ B

RI4EETHHE

® BiHE
1. —#&

89319 X 3A X128 = 3215 (3215

o, EE %

HER
1306950 X 1A X 12H = 1,568 (1,568)

{435
18,0801 X 60AR = 1,085 (1,085)

[iE
18,080M X 60AH = 1,085 (1,085)
et 3,738 (3,738)

N AHBEERSE

108,960/ X (128 + 48H ) X 1A=1831 (1,831)
it A4~ A~ 8,784 (3,784
© EBERtNIILy7F-variig @

10,028 X 1,05 X 6 = 63 (63)

B o~ O
g 1+ 2

57,427 (57,465)
71,544 (71,507)




(63)

(B F)
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T hAT) %= 1223 X 30A = 3,669 1,400 5,069 18 91,242
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EREERADR @
(250 {105)
BEiE {300.75 FA X1 A X128 X2731E X 112X 5/6 X 1070 = 43,926 (39,473}
TI-AYATARUREREY R (HR) B
(0)
35253 FIL X 12 XQT3IX UDEX 56X 107A %12 = 25,744 (0}
(4) H@EBsE @D
(35) (105)
280 Kb X 62fF X 23 X 1070 = 1,238 (686)
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